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Marabá-PA,
24 de Janeiro de 2022

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE PSICOLOGIA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, REALIZADA NO DIA DOZE DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. No
décimo segundo dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte dois, às nove horas e sete minutos, na sala virtual
meet.google.com/rhi-uuuf-wtn, reuniram-se, sob a Presidência da Diretora (interina) da Faculdade de Psicologia (FAPSI),
professora doutora Katerine da Cruz Leal Sonoda, o professor doutor Caio Maximino de Oliveira, a professora doutora Lúcia
Cristina Cavalcante e o técnico Valquimarque. O professor André e a professora Mayara participaram da reunião como
ouvintes. CONSELHEIROS QUE JUSTIFICARAM AUSÊNCIA: a professora doutora Silvania da Silva Onça encontra-se
afastada para ministrar aula em Jacundá. Os professores Roberson, Maria, Mayara, Marcelo e André encontram-se em gozo
de férias. Encontram-se afastados os professores: Lauro da Silva Barbosa (doutorado), Normando José Queiroz Viana (pós-
doutorado) e Luciana Bezerra de Sousa Gianasi (acompanhamento de cônjuge). 1. APROVAÇÃO DE ATAS. 2. LEITURA
DO EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. PROPOSIÇÕES. 5. ORDEM DO DIA. 5.1 - DATA DAS REUNIÕES DE COLEGIADO
DO PRIMEIRO PERÍODO DE 2022. 5.2 - KATECORREÇÃO DO CONCEITO DA ALUNA REBEKA COSTA, NA
DISCIPLINA FUNDAMENTOS FILOSÓFICOS E EPISTEMOLÓGICOS EM PSICOLOGIA (DOCS EM ANEXO). 5.3 -
RENOVAÇÃO DA PORTARIA DO NÚCLEO DE ESTUDOS EM PSICOLOGIA DA EDUCAÇÃO E DO
DESENVOLVIMENTO (NUPED), COM CARGA HORÁRIA DE 10 HORAS SEMANAIS PARA A COORDENADORA, NO
PERÍODO DE 01/01/2022 A 01/01/2023. 5.4 - PEDIDO DE ABREVIAÇÃO DE CURSO DA DISCENTE JÉSSICA ROSA.
5.5 - INCLUSÃO (A PARTIR DE 10/01/2022) DOS ESTAGIÁRIOS WERLEN PEREIRA KARAJA, ANA FLAVIA
NOGUEIRA PIMENTEL, DANIELE ROSA DOS PRAZERES, FABIO DE FRANCA SILVA, MYLENA MARIA RIBEIRO DE
ALMEIDA E THUANY STEFFANE LIMA MARTINS NO PROJETO DE EXTENSÃO ATENDIMENTOS PSICOLÓGICOS
EMERGENCIAIS E REGULARES PARA DISCENTES DA UNIFESSPA DURANTE A PANDEMIA DA COVID-19,
COORDENADO PELA PROFESSORA KATERINE SONODA. 5.6 - APROVAÇÃO DO RESULTADO DAS ATIVIDADES
COMPLEMENTARES DA TURMA 2017. 5.7 - PLANEJAMENTO ACADÊMICO 2021-04. 6. O QUE OCORRER. 7.
ENCERRAMENTO. Com a palavra, o Presidente do Conselho iniciou a reunião dando boas-vindas aos membros presentes.
1. APROVAÇÃO DE ATAS. A Presidente colocou em votação a aprovação das atas da décima sexta reunião extraordinária
e décima segunda reunião ordinária da FAPSI e foram aprovadas por unanimidade. 2. LEITURA DO EXPEDIENTE. A
Presidente leu o expediente do dia, que foi enviado por e-mail previamente. 3. INFORMES. A Presidente explicou que está
como Diretora interina na direção da FAPSI, no entanto, não pretende ficar na direção, portanto irá convocar novas eleições.
A Presidente pontuou que caso algum docente queira assumir ela pode continuar como vice-diretora. A Presidente explicou
que as aulas na turma de Jacundá deverão ser ministradas de forma integral (matutino e vespertino). A professora Lúcia
informou que ocorreu a licitação do restaurante universitário e uma empresa sagrou-se vencedora com uma proposta de
refeição no valor de R$12,75 (doze reais e setenta e cinco centavos), a empresa já possui experiência na gestão de
Restaurante Universitário. A professora Lúcia informou ainda que a Pró Reitoria de Extensão lançará edital para subsidiar a
refeição de 280 alunos dos cursos regulares da Unifesspa, a ideia é que a Universidade entre com R$10,25 (dez reais e
vinte e cinco centavos) e os discentes contemplados, com R$2,50 (dois reais e cinquenta centavos). A professora Lúcia
informou que a Prefeitura já disponibilizou ônibus para fazer a rota universitária, esses ônibus já estão circulando, no
entanto, a quantidade só irá ser ampliada quando iniciar o período regular e a Universidade também vai lança editais de
auxílio transporte. 4. PROPOSIÇÕES. Não houve proposições. 5. ORDEM DO DIA. 5.1 - DATA DAS REUNIÕES DE
COLEGIADO DO PRIMEIRO PERÍODO DE 2022. A Presidente sugeriu as seguintes datas para as futuras reuniões: dia
três de fevereiro, no período da tarde; dia onze de março, no período da manhã; dia onze de abril, no período da tarde; dia
dez de maio, no período da manhã; dia oito de junho, no período da tarde. A Presidente colocou em votação e o calendário
foi aprovado por unanimidade. 5.2 - CORREÇÃO DO CONCEITO DA ALUNA REBEKA COSTA, NA DISCIPLINA
FUNDAMENTOS FILOSÓFICOS E EPISTEMOLÓGICOS EM PSICOLOGIA (DOCS EM ANEXO). A Presidente explicou
que o professor Marcelo enviou à Faculdade documentos solicitando a retificação do conceito da discente Rebeka Costa, de
regular para excelente. A Presidente colocou em votação a alteração do conceito e foi aprovada por unanimidade. 5.3 -
RENOVAÇÃO DA PORTARIA DO NÚCLEO DE ESTUDOS EM PSICOLOGIA DA EDUCAÇÃO E DO
DESENVOLVIMENTO (NUPED), COM CARGA HORÁRIA DE 10 HORAS SEMANAIS PARA A COORDENADORA, NO
PERÍODO DE 01/01/2022 A 01/01/2023. A Presidente colocou em votação a renovação da portaria do Núcleo de Estudos
em Psicologia da Educação e do Desenvolvimento, com dez horas de carga horária semanal para a coordenadora,
professora Mayara, no período de 01 de janeiro de 2022 a 01 de janeiro de 2023 e foi aprovada por unanimidade. 5.4 -
PEDIDO DE ABREVIAÇÃO DE CURSO DA DISCENTE JÉSSICA ROSA. A Presidente explicou que a discente Jéssica
Rosa entrou com um pedido de abreviação do curso, haja vista que ela cumpre os requisitos da Resolução. O pedido da
discente foi aceito e a Faculdade buscará compor as bancas que serão apreciadas numa reunião extraordinária. 5.5 -
INCLUSÃO (A PARTIR DE 12/01/2022) DOS ESTAGIÁRIOS ANA FLAVIA NOGUEIRA PIMENTEL, DANIELE ROSA DOS
PRAZERES, FABIO DE FRANCA SILVA, MYLENA MARIA RIBEIRO DE ALMEIDA E THUANY STEFFANE LIMA
MARTINS NO PROJETO DE EXTENSÃO ATENDIMENTOS PSICOLÓGICOS EMERGENCIAIS E REGULARES PARA
DISCENTES DA UNIFESSPA DURANTE A PANDEMIA DA COVID-19, COORDENADO PELA PROFESSORA KATERINE
SONODA. A Presidente colocou em votação a inclusão, a partir de 12 de janeiro de 2022, dos estagiários Ana Flávia
Nogueira Pimentel, Daniele Rosa dos Prazeres, Fábio de Franca Silva, Mylena Maria Ribeiro de Almeida e Thuanya
Steffane Lima Martins, no projeto de extensão atendimentos psicológicos emergenciais e regulares para discentes da
unifesspa durante a pandemia da COVID-19, coordenado pela professora Katerine Sonoda. A inclusão foi aprovada por
unanimidade. 5.6 - APROVAÇÃO DO RESULTADO DAS ATIVIDADES COMPLEMENTARES DA TURMA 2017. Após
ampla discussão, a Presidente sugeriu a retirada do ponto e todos concordaram. 5.7 - PLANEJAMENTO ACADÊMICO
2021-04. A Presidente fez a apresentação do planejamento. E após amplo debate, o Conselho decidiu completar o
planejamento numa próxima reunião extraordinária. 6. O QUE OCORRER. Não houve o que ocorrer. 7. ENCERRAMENTO.
Nada mais a tratar, a Presidente do Conselho, professora Katerine da Cruz Leal Sonoda, agradeceu a atenção e
participação de todos e às dez horas e quarenta e dois minutos deu por encerrada a primeira reunião ordinária da Faculdade
de Psicologia. Eu, Valquimarque Nascimento Feitosa, lavrei a presente ata, que será lida e aprovada.
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